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„Másrészt a Harmat-együttes kapta a közönség részéről a legtöbb rokonszen-
vet; ami nem is föltétlenül a taps hosszával és erejével mérhető; Zakiék és Sep-
si Dezső ezer szállal kötődik ehhez a közönséghez, bizonyos, hogy virtuózabb, 
teltebb hangú, rutinosabban-magabiztosabban fellépő énekeseknek és együt-
teseknek aligha lesz részük annyi szeretetben itt Kolozsvárt, mint ezeknek a 
kedveseknek és bájosaknak – sikerük nem elsősorban zenei természetű.”18

(Igazság, 1978/79. 2. – 1978. április 4., kedd)

„Reméljük, élménnyel maradtak azok, akik eljöttek. Közös ügyeink számba-
vételén túl, annak köszönhetően is, hogy az Ördögszekér, ha késve-kerülve is, 
lám mégiscsak bekanyarodott Mákófalvára. Az együttes tagjai: Sepsi Dezső, 
Könczei Árpád és Sinkó András ezúttal is köszönik a meleg ünneplést, akár-
csak Balázs Mária, a népdalokat saját citera kísérettel előadó diáklány.”19

(Igazság, 1978/85. 2. – 1978. április 11., kedd)

Korunk Galéria
Szombaton délben fél 1 órakor Vinczeffy László fiatal zágoni festőművész ki-
állítása nyílik a Korunk szerkesztőségében. A megnyitón Pásztor János, az 
Állami Magyar Színház művésze Farkas Árpád verseiből olvas fel. Közremű-
ködik a Bodzafa együttes.
(Igazság, 1978/88. 2. – 1978. április 14., péntek)

Újabb táncház

„Az utcán állítanám meg vele az embereket, mikor dúlt arccal rohannak a haszon 
vagy falat kenyér után, hogy vigasztalást merítsenek a csodakútból” – mondotta volt 
Kodály Zoltán a székely népdalokról; a Táncház is ilyesmit akar. A népdal, a népi 
tánc: ünnep a rohanásban. A táncház: együtt-éneklés, tánc és lét, a közös gondban, 
gondolatban és hitben erősödés lehetősége; A ma induló táncház a forráshoz ve-
zető utat akarja megtisztítani, fogalmakat kíván tisztázni.

Futtában is érdemes talán megjegyezni, hogy ezentúl minden pénteken este hat-
tól (a CFR klubban, a Dobrogeanu Gherea u. 17. sz. alatt) különböző vidékek népi 
táncait, dalait lehet módszeresen tanulni (kezdetben a gyimesieket), tudományos 
igénnyel, (meghívottak közreműködésével, kirándulásokkal, filmvetítésekkel stb.) 

18 Részlet Szőcs Géza Wrangler és hízett mellény . A Visszhang gálaestje című írásából. 
19 Részlet Az Igazság Mákófalván című szerkesztőségi beszámolóból.
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megismerni az illető vidék hagyományait, megérteni, megérezni, mi az erőt adó, kö-
zös a változatokban.

Mindebből ízelítő ma: fél hétkor, Gagyi József megnyitója után az Ördögszekér, a 
Bodzafa és a Harmat muzsikál, és lehet énekelni, táncolni, közösen.

Beke Mihály András
(Igazság, 1978/105. 2. – 1978. május 5., péntek)

A Korunk Galéria ünnepi, az új százas sorozatot nyitó grafikai kiállítása, me-
lyen több mint félszáz hazai képzőművész egy-egy új munkája látható, szom-
baton délben fél egykor nyílik meg a Korunk szerkesztőségében (Moţilor 3.). 
A megnyitón Lászlóffy Aladár olvassa fel versét. A kiállított munkákat Borg-
hida István művészettörténész, a Ion Andreescu Képzőművészeti Főiskola 
tanára mutatja be. A műsor második részében Banner Zoltán hazai magyar 
költők szülőföld-verseiből ad elő, a Harmat, Bodzafa és Ördögszekér együttes 
népzenét játszik.
(Igazság, 1978/111. 2. – 1978. május 12., péntek)

ez egy levél

Aki szereti a jó zenét, a népi hagyományokat, a forró hangulattal teli táncolást, 
mindezt megtalálja péntek esténként a Vasutas-klubban. Itt működik a fiatalok új 
táncháza.

Ennek a szép és hasznos kezdeményezésnek nemcsak a táncolás- és közös szóra-
kozás-adta öröm a fő célja. Bepillantást szeretne nyújtani az évszázados népi hagyo-
mányok világába, közelebb akarja hozni a városi fiatalokhoz a népművészetet, s en-
nek fennmaradásához is szeretne hozzájárulni. Ez a cél vezérli a táncház lélekadóit, 
a Zakariás testvéreket, az Ördögszekér, Bodzafa és Harmat együttes minden tagját.

Egy-egy megtanulandó tánc kapcsán a vidékéhez fűződő tudnivalókat is elsajá-
títhatja a közönség. Így az első alkalommal diapozitívek segítségével ismerkedtünk a 
Gyimes-vidékkel. Ezt követően, a gyimesi kettős jártajójának első lépései után, min-
denki teljes odaadással ropta a táncot.

A második pénteken a sirülő megtanulása következett, hasonló sikerrel. Ekkor, 
a meghívott vendégek, Beke György és Kallós Zoltán segítségével a gyimesi csángó 
vidék történetével is megismerkedhettünk, az itt élő, kultúrhagyományok szem-
pontjából szinte évszázadok óta zárt népközösséggel, a csángókkal. Az est fény-
pontja, a táncolás és éneklés mellett, egy gyimesi kirándulás szervezése volt. Mivel 
a televíziós Kaláka legközelebbi színhelye Gyimesben lesz, mindenki lelkesedéssel 
fogadta a kirándulás gondolatát. – A következőkben a táncházban más tájegységek 
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